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 Један од челника опозиционог Демократског фронта Андрија Мандић негирао је на
саслушању код специјалног тужиоца Миливоја Катнића у Подгорици да је повезан са
групом осумњиченом за покушај тероризма на изборни дан и поновио да је реч о
"монтираном процесу и лажном државном удару".

  

  "Нико није био ни у каквом контакту с било ким кога помиње Катнић, а који су страни
држављани. И то ћемо веома лагано доказати - да ни с Русима, ни са српским
националистима из Србије, ни са било ким другим, ДФ није имао контакте", казао је
Мандић новинарима после саслушања у специјаном тужилаштву у Подгорици.   

Он је напоменуо да је ДФ неколико дана уочи парламентарних избора 16. октобра
упозорио тужиоца да се "нешто спрема", због чега је Фронт одлучио да не излази на
улице у изборној ноћи.

  

Мандић је поновио да Фронт "није имао контакте са страним држављанима које помиње
специјални тужилац Катнић, нити са српским националистима" или са било ким другим,
те да ће то "веома лако доказати на суду".

  

"Морао сам човека да упозорим да се налази на клизавом терену, да је дошао у процес
доказивања лажног државног удара. На таквом терену неко може само да се оклизне, а
то неће бити ДФ. Монтирани политички процес који води главни специјални тужилац
биће разбијен на парампачад из једног разлога - што нико из ДФ-а није имамо никакве
зле намере 16. октобра навече. Ми смо на митинзима говорили да се људи неће
окупљати испред Скупштине док се не преброји сваки листић", навео је један од челника
Фронта.
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После Мандића код тужиоца ће сведочити посланик Фронта Милан Кнежевић.

  

Специјални тужилаћ Миливоје Катнић је синоћ у интервјују подгоричком радију "Антена
М" саопштио да Тужилаштво треба да утврди да ли су Мандић и Кнежевић знали за план
који је наводно осмислио Рус Едуард Широков, означен као главни организатор
осујећеног удара.

  

По речима Катнића, умешаност појединаца из ДФ-а већ је доказана пред судом кроз
пресуде четворици чланова групе осумњичене за умешаност, а који су се нагодили са
Тужилаштвом и признали кривицу.

  

Према сумњама Тужилаштва, челници Фронта требало је да предводе насилан упад у
Скупштину, да прогласе изборну победу тог опозиционог савеза и да ухапсе тадашњег
премијера Мила Ђукановића.

  

Мандићу и Кнежевићу је Скупштина прошле недеље укинула имунитет на захтев
специјалног тужиоца који је то тражио и због приводјења ове двојице посланика.

  

Обавезујућим упутством, врховни државни тужилац Ивица Станковић предложио је
специјалном тужиоцу да одустане од приводјења двојице челника Фронта, процењујући
да оно није потребно.

  

(Бета)
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